

球会经理信息



尊敬的会员:

新年伊始,2018春节电子时讯与您见面了。我谨代表海逸高尔夫球会全体成员祝您新年快乐,狗年添旺!

首先,祝贺我们 2017 年球会锦标赛冠军,年仅 14 岁的蔡家晓先生以两天 153 杆(第一天 79,第二天 74)的佳绩夺得了男子组桂冠,略胜于我们 2014 年锦标赛冠军郑如益先生两天 154 杆的成绩(第一天 75,第二天 79)。球会将见证这位非常有天分的年轻冠军不断地提高超越。

男子组冠军蔡家晓的母亲,Alice Karr 女士以两天 167 杆(第一天 83,第二天 84)的成绩成功卫冕女子组冠军。

请和我们一起祝贺蔡家晓先生和 Alice 女士夺冠。

2017年12月2日,球会举办了男女配对赛,这一天对李玉君女士来说是非常特别的一天,当天在22号洞她开球第一杆就打了人生中第一个一杆进洞。同时,也祝贺男女配对赛的冠军邱瑞坤先生与兰盛莉女士。

敬请留意本刊中2018年锦标赛的时间表。

球场正值一年中最佳状态,我们将继续中后九沙坑改造、27洞的修树和景观改造工作,来提高球场的表现。

也请您留意,2018年我们调整了租用球车费。自2010年以来,球车费从未调整过,因各项费用上涨,此次调价是也为给您提供一如既往的服务水平而做出的决定。为了使费用一致,我们不再额外收取单人费用。

此刊中还有球会翠逸轩的特色推广及户外小酒馆三文治菜单和啤酒单供您查阅。

再一次感谢您,有了您的帮助,球会才变得如此特别。请接受我们最最诚挚的祝福,祝您 2018 年幸福安康、成功美满!

万事如意!

田星华